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  :01التمرȂن 
  :إذا توفرت لدǽك المعلومات الآتǽة

  وحدة نقدǽة من العملة المحلǽة 10000=لكل وحدة من العملة الاجنبǽة سعر الصرف الرسمي

  120=قǽمة الواردات Ǽالعملة المحلǽة-

  100=قǽمة الصادرات Ǽالعملة المحلǽة-

  ن.و 8000=الحدود للسلعة المستوردةسعر -

  2=المستوردةمرونة العرض للسلعة -

  ن.و 9000=السعر المحلي للسلعة المستوردة-

  0.9=النسǼة المحاسبǽة للسلعة-

  %5=معدل العائد الخالي من المخاطرة-

  1.2=معامل المخاطرة النظامǽة-

  %10=معدل العائد السوقي-

  :المطلوب
  .حساب سعر الظل لسعر الصرف -1

  .للسلعة المحلǽةالظل سعر الظل للسلعة المستوردة و سعر حساب  -2

  .حساب معدل العائد المطلوب -3

  :الحل
  12000=10000)*120/100=(سعر الظل لسعر الصرف -1

  8000)=1/2+1(8000=الظل للسلعة المستوردةسعر  -2

  8100=0.9*9000=الظل للسلعة المحلǽةسعر 
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  %11)=%5- %10(1.2+%5=معدل العائد المطلوب -3

  :02التمرȂن 
ن .و40000ن، .و 21900: مشروعین استثمارȄین ǽحققان تدفȘ نقدȑ سنوȑ صافي قدره Bو   AلȞǽن 

  .على الترتیب
  :المطلوب

) 4(وأن العمر الاقتصادȑ للمشروعین هو أرȃع  40000إذا علمت أن تكلفة الاستثمار الأولǽة هي - 1
Ǽاستخدام معدل خصم على الترتیب، أحسب القǽمة الحالǽة الصافǽة لكل مشروع ) 2(سنوات و سنتان 

  .، ثم حدد المشروع الأفضل10%
% 10اعتمادا على المعطǽات الساǼقة أحسب القǽمة الحالǽة الصافǽة متضمنة معدل التضخم المقدر بـ - 2

  سنوǽا
 

  :الحل
1-  

VANA= 21900 ଵି(ଵ.ଵ)షర

଴.ଵ
 -40000= 29420 

VANB= 40000 ଵି(ଵ.ଵ)షమ

଴.ଵ
 -40000= 29420 

  .الثاني هو الافضلوعلǽه ǽعتبر المشروع 
2 -  

VANA=15636 
VANB=20378 

  
  :03التمرȂن 

 ȑة لمشروع استثمارǽانات الآتǽك البǽإذا توفرت لد:  
 ن.و100000 :تكلفة الاستثمار الاولǽة

 ن.و50000 :التدفȘ السنوȑ الصافي للسنة الاولى
 ن.و40000 :للسنة الثانǽةالتدفȘ السنوȑ الصافي 
 ن.و30000 :الثالثةللسنة التدفȘ السنوȑ الصافي 
 ن.و10000 :للسنة الراǼعةالتدفȘ السنوȑ الصافي 

 %10 :معدل الخصم
 %5 :معدل التضخم
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التضخم اذا Ȟان هذا حساب صافي القǽمة الحالǽة غیر متضمنة التضخم ثم حسابها متضمنة :  المطلوب
 .طوال العمر الاقتصادȑ للمشروع المعدل ثابتا

 :الحل
  :متضمنة التضخم صافي القǽمة الحالǽة غیر

VAN=50000(1.1)-1+40000(1.1)-2+30000(1.1)-3+10000(1.1)-4-100000=7882 
  :صافي القǽمة الحالǽة متضمنة التضخم

VAN=50000(1.1)-1(1.05)-1+40000(1.1)-2(1.05)-2+30000(1.1)-3(1.05)-3+10000(1.1)-

4(1.05)-4-100000=-1636 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


